LOGISTIČNI TEHNIK/LOGISTIČNA TEHNICA

PREDMETNI IZPITNI KATALOG 

za drugi predmet poklicne mature 

logistika

za naziv srednje strokovne izobrazbe 

logistični tehnik/logistična tehnica

Predmetni izpitni katalog je določil Strokovni svet RS za poklicno in strokovno izobraževanje na 146. seji 24. 6. 2014 in se uporablja od spomladanskega izpitnega roka poklicne mature 2016, dokler ni določen novi. 

Po Predmetnem izpitnem katalogu opravljajo poklicno maturo kandidati, ki so izpolnili obveznosti za pristop k opravljanju poklicne mature po naslednjih izobraževalnih programih:
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	PRILAGODITVE ZA KANDIDATE S POSEBNIMI 

POTREBAMI


1 UVOD 
Predmetni izpitni katalog Logistika je namenjen kandidatom, ki izpolnjujejo pogoje za pristop k poklicni maturi po programu Logistični tehnik. Kandidati, ki opravljajo poklicno maturo po programu srednjega strokovnega izobraževanja Logistični tehnik, na izpitu izkazujejo splošne in poklicne kompetence. Predmetni izpitni katalog predstavlja cilje, znanja in kompetence, ki jih morajo osvojiti in se preverjajo na izpitu. Predstavljeni so tudi primeri vprašanj oziroma nalog, ki bodo kandidatom v pomoč, ko se bodo pripravljali na izpit.
2 IZPITNI CILJI

Na izpitu kandidat izkaže:
· uporabo matematičnih postopkov pri reševanju problemov,

· samostojno opredelitev postopkov reševanja logističnih nalog,

· natančnost in inovativnost pri reševanju strokovnih problemov,
· obvladovanje skladiščno transportnih lastnosti blaga, embaliranja in skladiščenja blaga,
· obvladovanje uporabe transportnih priprav,
· poznavanje infrastrukture prometnega sistema,
· samostojno organiziranje prevoza tovora, prevozov tovora s pomočjo sodobnih tehnologij transporta in specifičnih prevozov tovora,
· znanje iz trajnostnega razvoja varovanja okolja in zagotavljanja varnega delovnega okolja.
3 ZGRADBA IN VREDNOTENJE IZPITA

3.1 Zgradba izpita
Izpit je pisen in usten.
3.1.1
Pisni izpit

	
	Skupno število točk v izpitni poli 

(v točkah)
	Čas reševanja

(v minutah)
	Dovoljeni pripomočki

	1. izpitna pola
	20
	35
	kemično pisalo 

	2. izpitna pola
	40
	85
	kemično pisalo, numerično žepno računalo brez grafičnega zaslona in brez možnosti simbolnega računanja , ravnilo

	SKUPAJ
	60
	120
	


3.1.2
Ustni izpit
Izpitni listek je sestavljen iz treh vprašanj. Ocenjuje se poznavanje strokovne vsebine, govorno komuniciranje in uporaba strokovne terminologije. Kandidat lahko doseže največ 40 točk. Šolam priporočamo, da sta na vsakem izpitnem listku dve vprašanji za 13 točk in eno vprašanje za 14 točk.

Vprašanja na ustnem delu izpita so obsežnejša, od kandidatov zahtevajo več razlage in pojasnjevanja. Skozi razgovor se preverja in ocenjuje opredelitev problema, opis postopkov reševanja problema, predlagane rešitve problema, uporaba strokovne terminologije in neverbalna komunikacija.
3.2 Oblike in načini ocenjevanja
Pri izpitu Logistika je ocenjevanje pisno in ustno. Pri pisnem delu kandidat v 120 minutah reši 2 izpitni poli in lahko doseže največ 60 točk. Pri ustnem izpitu reši tri izpitna vprašanja, ki so navedena na izpitnem listku, ki ga kandidat izžreba. S pravilnimi odgovori lahko doseže največ 40 točk.
4 ZNANJA IN KOMPETENCE, KI SE PREVERJAJO NA POSAMEZNI RAVNI ZAHTEVNOSTI
Kandidati, ki opravljajo poklicno maturo po programu srednjega strokovnega izobraževanja Logistični tehnik SSI in po programu Logistični tehnik PTI, na izpitu izkazujejo splošne in poklicne kompetence, ki so jih pridobili v sledečih obveznih strokovnih modulih:

· Tehnologija blagovnih tokov

· Logistika tovornih tokov 

	Poklicne kompetence
	Znanja, spretnosti, veščine

	Obvladovanje skladiščno transportnih lastnosti blaga. 

	Kandidat:

· pozna sestavo in lastnosti različnih vrst blaga ter ga zna razvrstiti,
· glede na razvrstitev blaga določi načine in pogoje transporta ter skladiščenja.

	Embaliranje blaga 


	Kandidat:

· razloži pomen embalaže in zna izbrati primerno embalažo glede na vrsto blaga,
· uporabi ustrezne oznake na embalaži. 

	Uporaba transportnih priprav
	Kandidat:

· določi pomen in uporabo transportih priprav (paket, paleta, transportna vreča, kontejner) glede na vrsto tovora,
· zna izračunati potreben delovni in inventarni park v paletizaciji in kontejnerizaciji.

	Skladiščenje 

	Kandidat:

· pozna in določi vrste skladišč glede na vrsto blaga,
· zna izbrati ustrezno mehanizacijo glede na obseg, vrsto tovora in pogoje skladiščenja,
· zna izračunati tehnično in eksploatacijsko storilnost skladiščnih manipulacijskih sredstev,
· opredeli in dimenzionira statično in dinamično skladiščno opremo,
· pozna uporabo informacijskih tehnologij v skladiščnih procesih,
· obvlada skladiščne procese (prevzem, uskladiščenje, komisioniranje in odprema blaga),
· je usposobljen voditi, izpolnjevati in izdajati ustrezno skladiščno dokumentacijo.


	Poznavanje infrastrukture prometnega sistema
	Kandidat:

· pozna transportne poti (kopenske, vodne in zračne) in njihove elemente,
· pozna prometno signalizacijo,
· pozna vrste, sestavo in naloge terminalov.

	Organiziranje  prevoza tovora.


	Kandidat:

· izbere ustrezna prevozna sredstva glede na vrsto tovora,

· izračuna in analizira parametre delovanja voznega parka,
· pozna in uporablja dokumentacijo voznega osebja, prevoznih sredstev in tovora.

	Organiziranje prevozov tovora s pomočjo sodobnih tehnologij transporta.


	Kandidat:

· določi in opiše kriterije izbora in načrtovanja sodobne tehnologije,
· uporablja kombinirani transport pri organizaciji prevoza tovora,
· določi tehnologije integralnega transporta za organizacijo prevoza blaga in uporablja multimodalni transport pri organizaciji mednarodnega prevoza blaga.

	Organiziranje specifičnih prevozov tovora.
	Kandidat:

· opredeli specifične prevoze, določi splošne in posebne pogoje transporta, določi izbor sredstev za mehanizacijo in transport,
· določi način natovarjanja in zavarovanja specifičnih tovorov,
· določi skupine specifičnih prevozov in potrebno označevanje ter opremo vozil pri specifičnih prevozih.

	Uvajanje trajnostnega razvoja varovanja okolja
	Kandidat:

· razume vpliv prometa in ostalih logističnih procesov na okolje in deluje okolju prijazno,
· pozna obnovljive vire energije in možnosti njihove racionalne uporabe.

	Zagotavljanje varnega delovnega okolja
	Kandidat:

· pozna predpise in uporablja sredstva ter opremo za zagotavljanje varnosti in zdravja pri delu ter varstva pred požarom. 


5 TIPI NALOG, PRIMERI IZPITNIH VPRAŠANJ IN PRIMERI OCENJEVANJA 

5.1 Pisni izpit
5.1.1 Prva izpitna pola

Prva izpitna pola zajema vprašanja zaprtega in polodprtega tipa. Kandidat oblikuje odgovore glede na postavljena vprašanja, tvori samostojne interpretacije in ocene stanja postavljenih problemov, zapiše ključno informacijo, definicijo, pravilo, zakon. Ocenjuje se pravilnost in natančnost odgovorov.

Primer izpitnega vprašanja izbirnega tipa za 1 točko:
Obkrožite črko pred pravilnim odgovorom.

Kakšen tip železniškega terminala je predstavljen na sliki?


      (1 točka)
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          Prehodni tip.

B) Čelni tip.

C) Bočni tip.

Č)            Kombinirani tip.

Rešitev: odgovor B.

Navodila ocenjevalcu: pravilni odgovor 1 točka.
Primer izpitnega vprašanja tipa povezovanja za 2 točki:
Pravilno povežite prvi stolpec s trditvami v drugem stolpcu. Rešitev napišite v tretji stolpec.                                                                                                                      (2 točki)
	I.
	II.
	ODGOVOR

	A – Maksimalna zaloga
	1 - namenjena premostitvi nepričakovanih dogodkov v materialni oskrbi,
	A ____

	B –Optimalna zaloga
	2 - količina zaloge, pri kateri moramo sprožiti postopek za novo naročilo
	B ____

	C – Varnostna zaloga
	3 - največja količina zaloge, do katere je še gospodarno uskladiščevati material
	C ____

	Č – Signalna zaloga
	4 - količina zalog, pri kateri so stroški zalog in stroški nabave na količinsko enoto najnižji,
	Č ____


Rešitev: A3, B4, C1, Č2
Navodila ocenjevalcu: vsi pravilni odgovori so vredni 2 točki, dva odgovora pravilno 1 točka.
Primer izpitnega vprašanja tipa dopolnjevanja za 2 točki. 

Opredelite pojem konvencionalni prevoz. Odgovor napišite na spodnje črte.
(2 točki)
_______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

Odgovor:

Konvencionalni prevoz je prevoz (transport, prenos, premeščanje) predmeta prevoza (tovora) iz enega kraja na drugega s prevoznim sredstvom iz ene same prevozne panoge (z ladjo ali vagonom ali kamionom ali letalom). Za konvencionalni prevoz je značilno , da se odvija na osnovi ene prevozne pogodbe in enotne prevozne listine. Takšen prevoz organizira samo en špediter.
Navodila ocenjevalcu: pravilni odgovor 2 točki.
5.1.2 Druga izpitna pola

Druga izpitna pola zajema strukturirane naloge in kompleksne naloge računskega tipa. Na podlagi matematičnih rezultatov se interpretirajo odgovori. Ocenjuje se pravilnost odgovora glede na podana navodila, strokovnost v izražanju, povezovanje teoretičnega in praktičnega znanja ter oblika izdelka.
Primer strukturirane naloge za 5 točk:
Slika prikazuje tahograf listič. 

[image: image1.emf]


Iz njega preberite in izpišite naslednje podatke:




SK 5 točk
A. Prevožena pot : 
_________________________

B. Prisotnost voznika na delu: __________________

C. Čas postankov:   
_________________________

Č.  Največja hitrost cca: ________________________

D. Časovne vrste: 
__________________________
Rešitev: 

A. 77 km 

B. 7h 25min do 9h 50 min

C. 8h 15min do 9h 05min

Č.  82 km/h
D. počitek, pasivni delovni čas, 

aktivni delovni čas, vožnja

Navodila ocenjevalcu: Vsak pravilni odgovor se točkuje z eno (1) točko. 

Primer strukturirane računske naloge za 8 točk:
Odločili smo se, da bomo 165300 ton tovora, ki je v kontejnerjih, prepeljali do luke z železniškimi vagoni. Za prevoz imamo na voljo 58 železniških vagonov, ki imajo 74 obtekov na leto. V vsak kontejner moramo natovoriti povprečno po 19250 kg tovora. 
Odgovorite na zastavljena vprašanja in izračunajte zahtevane vrednosti.
SK 8 točk

A. Katero vrsto železniških vagonov uporabljamo za prevoz kontejnerjev?
(1 točka)
______________________________________________________
B. Koliko čeveljske kontejnerje boste morali uporabiti, da bodo le ti najbolj popolnjeni?
(1 točka)

______________________________________________________

C. Katero vrsto žerjava potrebujemo za natovor vagonov na terminalu?
(1 točka)

______________________________________________________

Č.
Koliko kontejnerjev bo potrebno povprečno naložiti na vsak železniški voz?

(4 točke)
Rešitev:
A. Specialni plato vagoni

(1 točka)

B. 20 čeveljske kontejnerje

(1 točka)

C. Portalni žerjav

(1 točka)

Č.
2 kontejnerja
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Navodila ocenjevalcu: 
Pravilni odgovori od A do C se točkujejo z 1 točko.
Č - Popolnoma pravilno izpisani podatki se točkujejo z eno (1) točko, v nasprotnem primeru se točkuje z nič (0) točkami.
Kandidat, ki je prišel po kateri koli pravilni metodi do pravilne rešitve (četudi točkovnik take metode ne predvideva), dobi vse možne točke, kot so opredeljene za pravilne rezultate.

Primer strukturirane računske naloge za 12 točk:
V analiziranem obdobju sedmih dni je imelo transportno podjetje 6 vozil inventarnega parka, ki so v tem času skupaj porabila za priprave 185 avtour, 23 avtour za krajše postanke v prometu in 379 avtour za delo. Prevoženi kilometri so bili izkoriščeni 53%. Z analizo potnih nalogov in tahografskih lističev je ugotovljeno, da so: 



· 2 vozili z nosilnostjo po 16t skupaj opravili 16 voženj s povprečno po 13,7t tovora na povprečni razdalji 32 km.

· 2 vozili z nosilnostjo po 25t skupaj opravili 18 voženj s povprečno po 22,2t tovora na povprečni razdalji 68,7 km.

· 2 vozili z nosilnostjo po 12t skupaj opravili 18 voženj s povprečno po 10,5t tovora na povprečni razdalji 45 km.
Delo je vozni park tega transportnega podjetja opravljal kot prikazuje naslednja tabela:

Dopolnite manjkajoče vrednosti v tabeli in dopolnite oziroma izračunajte zahtevane količine v nadaljevanju!
SK 12 točk

A. Izpolnite tabelo.                                                                                                        (1 točka)

	Vozilo 
	DAN V TEDNU
	AVTO DNEVI

	
	pone.
	torek
	sreda
	četrtek
	petek
	sobota
	nedelj.
	ADi
	ADd
	ADg
	ADn

	1.
	D 
	D
	D
	D
	D
	G
	D
	
	
	
	

	2.
	D
	G
	D
	D
	D
	N
	D
	
	
	
	

	3.
	D
	D
	D
	D
	D
	G
	D
	
	
	
	

	4.
	D
	N
	D
	N
	D
	D
	G
	
	
	
	

	5.
	G
	D
	D
	D
	D
	D
	N
	
	
	
	

	6.
	D
	D
	D
	D
	D
	D
	D
	
	
	
	

	                      
	
	
	
	
	
	
	(
	
	
	
	


B. Izpišite in uredite podatke                                                                                      (2 točki)

C. Izračunajte: 
a. Koeficient delovne izkoriščenosti voznega parka tega transportnega podjetja. 

(1 točka)

b. Koeficient statične izkoriščenosti nosilnosti vozil. 
(1 točka)

c. Koeficient dinamične izkoriščenosti nosilnosti vozil.
(1 točka)

  č
Koeficient izkoristka časa v toku 24-tih ur.
(1 točka)

________________________________________________________________________
d. Koeficient izkoristka delovnega časa. 
(1 točka)

e. Prometno hitrost. 

(1 točka)

f. Povprečno dolžino vožnje s tovorom.
(1 točka)

g. Izračunano preizkusi. 







(2 točki)

___________________________________________________________________________
Rešitev naloge in navodila ocenjevalcu:
A. Izpolnite tabelo: .                                                                                              (1 točka)
	Vozilo 
	DAN V TEDNU
	
	AVTO
	DNEVI
	

	
	pone.
	torek
	sreda
	četrtek
	petek
	sobota
	nedelj.
	ADi
	ADd
	ADg
	ADn

	1.
	D 
	D
	D
	D
	D
	G
	D
	7
	6
	1
	0

	2.
	D
	G
	D
	D
	D
	N
	D
	7
	5
	1
	1

	3.
	D
	D
	D
	D
	D
	G
	D
	7
	6
	1
	0

	4.
	D
	N
	D
	N
	D
	D
	G
	7
	4
	1
	2

	5.
	G
	D
	D
	D
	D
	D
	N
	7
	5
	1
	1

	6.
	D
	D
	D
	D
	D
	D
	D
	7
	7
	0
	0

	                                   
	
	
	
	
	
	
	(
	42
	33
	5
	4


Vse pravilne vsote (vrstica () se točkujejo z eno (1) točko, če je posamezna vsota napačna, se točkuje z nič (0) točkami.

B. Izpišite in uredite podatke                                                                                   (2 točki)
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Popolnoma pravilno izpisani podatki se točkujejo z eno (1) točko, v nasprotnem primeru se točkuje z nič (0) točkami.

Vsi pravilno izračunani podatki (Q, U, Akt, Qm in Z), se skupaj točkujejo z eno (1) točko. Če je podatek napačno izračunan ali manjka enota, se točkuje z nič (0) točkami.

C. Izračunajte: 
a. Koeficient delovne izkoriščenosti voznega parka tega transportnega podjetja. 

(1 točka)
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b. Koeficient statične izkoriščenosti nosilnosti vozil. 



(1 točka)
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c. koeficient dinamične izkoriščenosti nosilnosti vozil. 


(1 točka)
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(1 točka)
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_____________________________________________________________________
d. Koeficient izkoristka delovnega časa. 




(1 točka)
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e. Prometno hitrost. 







(1 točka)

[image: image16.wmf]h

km

AHv

AK

V

p

/

88

,

24

194

55

,

4827

=

=

=



[image: image17.wmf]km

Akt

AK

AK

Akt

55

,

4827

53

,

0

6

,

2558

=

=

=

Þ

=

b

b


f. Povprečno dolžino vožnje s tovorom. 




(1 točka)
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g. Izračunano preizkusi. 






(2 točki)
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Pravilni rezultati se točkujejo z eno (1) točko. Če sta rezultat ali enota napačna, se točkuje z nič (0) točkami.

Kandidat, ki je prišel po kateri koli pravilni metodi do pravilne rešitve (četudi točkovnik take metode ne predvideva), dobi vse možne točke, kot so opredeljene za pravilne rezultate.

Pomožni računi se ne točkujejo.

5.2 Ustni izpit

Primer izpitnega listka:
1. Opišite oprtni sistem integralnega transporta. 



SK 13 točk

Navodila ocenjevalcu:
	Kandidat:
	Točke

	· samostojno opiše oprtni sistem integralnega transporta, 

· se brezhibno strokovno izraža.
	12 - 13

	· večinoma samostojno opiše oprtni sistem integralnega transporta, 

· se dobro strokovno izraža.
	9 - 11

	· s pomočjo izpraševalca opiše oprtni sistem integralnega transporta, 

· se zadovoljivo strokovno izraža.
	6 - 8

	· poda manj kot polovico pričakovanega odgovora. 

· se pomanjkljivo strokovno izraža.
	1 - 5 

	· ne odgovori ali poda napačen odgovor na vprašanje. 
	0 


Pričakovani odgovor:

· TEHNIKA A: Pomeni prevoz vlečnega vozila in prikolice ali polprikolice tovornjaka na istem vagonu. Značilnosti: velika hitrost natovora in raztovora vlak, minimalni stroški za opremljenost manipulativnih mest, ni potrebna pretovorna mehanizacija, ni potrebno posebno vlečno vozilo, ker se tovornjaki sami natovarjajo in raztovarjajo, velik delež mrtve teže (vlečnega vozila) v neto teži koristnega tovora (67%), dodatni stroški so zaradi prevoza voznikov tovornjakov v vlaku. V praksi zahodnih držav delež te tehnike v celotnem oprtnem prevozu samo okoli 5%.

· TEHNIKA B: Natovor in raztovor se opravljata na manipulativnih postajah s pomočjo posebnega vlečnega vozila ki prikolice oz. polprikolice zapelje vzvratno na vozove preko ustrezne rampe. Obstaja možnost za vertikalno manipulacijo s pomočjo kontejnerskega dvigala s posebnim prijemalom. Značilnosti: nizki stroški opreme manipulativnih postaj, racionalna izkoriščenost voznega parka cestnih prevoznikov saj lahko na eno vlečno vozilo odpade večje število prikolic oz. polprikolic, delež mrtve teže v neto teži tovora je precej nižji kot pri tehniki A in znaša približno 38%.

· TEHNIKA C: Bistvo je v tem da se na vozovih prevaža samo zgornji ustroj prikolic oz. polprikolic brez podvozja. Gre za uporabo tako imenovanih zamenljivih tovorišč, tovornjakov ki jih je možno  pretovarjati enako kot kontejnerje. Pri tej tehniki je delež mrtve teže najmanjši, zato se ta tehnika v zahodnih državah najpogosteje uporablja. 

2. Katero dokumentacijo in opremo mora imeti cestno vozilo, ki prevaža nevarne snovi? 
SK 13 točk

Navodila ocenjevalcu:
	Kandidat:
	Točke

	· samostojno opredeli dokumentacijo in opremo cestnega vozila, ki prevaža nevarne snovi, 

· se brezhibno strokovno izraža.
	12 - 13

	· večinoma samostojno opredeli dokumentacijo in opremo cestnega vozila, ki prevaža nevarne snovi, 

· se dobro strokovno izraža.
	9 - 11

	· s pomočjo izpraševalca opredeli dokumentacijo in opremo cestnega vozila, ki prevaža nevarne snovi, 

· se zadovoljivo strokovno izraža.
	6 - 8

	· poda manj kot polovico pričakovanega odgovora. 

· se pomanjkljivo strokovno izraža.
	1 - 5 

	· ne odgovori ali poda napačen odgovor na vprašanje. 
	0 


Pričakovani odgovor:

Dokumentacija: dovoljenje voznika, ki dokazuje, da je usposobljen za to vrsto prevoza, potrdilo pošiljatelja o vrsti blaga, spremno dokumentacijo o blagu, točen naziv blaga, specifikacijo kemijske sestave blaga, navodila za ravnanje z blagom , potrdilo vozila o usposobljenosti za prevoz, listino o prevozu nevarnih snovi (vsebuje: podatke o vrsti nevarne snovi (kemično, tehnično in trgovsko), oznako ADR, razred, zaporedna številka, oznaka nevarnosti, podatki o količini (bruto in neto masa, št. kosov, volumen,…), podatki pošiljatelja, podatki prejemnika, navedba pošiljatelja o izročitvi navodila o varnostnih ukrepih, podpis in pečat pošiljatelja in prejemnika.

Oprema: orodje in dvigalo za vozilo, najmanj 2 gasilna aparata, 2 ročni baterijski električni svetilki z utripajočo ali stalno svetlobo oranžne barve, ki je vidna z 150m, 2 znaka s katerima označimo vozilo, ki se je ustavilo na cestišču, 2 zastavici za označevanje vozila, 2 lopati in kramp, prenosno svetilko ki ne more povzročiti požara ali eksplozije. 

3. Ste izvajalec prevoza tovora. Opišite faze organizacije prevoza. 
  SK 14 točk
Navodila ocenjevalcu:
	Kandidat:
	Točke

	· samostojno opiše vse faze in dela, ki morajo biti opravljena pri posamezni fazi organizacije prevoza, 

· se brezhibno strokovno izraža.
	13 - 14

	· večinoma samostojno opiše faze in dela, ki morajo biti opravljena pri posamezni fazi organizacije prevoza, 

· se dobro strokovno izraža.
	10 - 12

	· s pomočjo izpraševalca opiše faze in dela, ki moramo biti opravljena pri posamezni fazi organizacije prevoza, 

· se zadovoljivo strokovno izraža.
	7 - 9

	· poda manj kot polovico pričakovanega odgovora. 

· se pomanjkljivo strokovno izraža.
	1 - 6 

	· ne odgovori ali poda napačen odgovor na vprašanje. 
	0 


Pričakovani odgovor:

· Stopnja priprave: zbiranje informacij o prevozu, sklepanje prevoznih pogodb, izbira ljudi, sredstev, mehanizacije, izdaja potrebne dokumentacije.

· Stopnja prevoza: obveščanje poslovnega partnerja o prihodu vozila za natovarjanje, prevzem dokumentacije tovora, natovarjanje in zlaganje tovora, pritrjevanje in zaščita blaga na vozilo, prevoz, prijava o prispetju blaga prejemniku, raztovarjanje blaga po nalogu prejemnika, potrditev prevoznega dokumenta o predaji blaga.

· Stopnja zaključka: predaja prevozne dokumentacije o opravljenem prevozu, analiza in obračun stroškov prevoza, pisanje računa za opravljen prevoz, plačilo opravljene storitve.

6 PRILAGODITVE ZA KANDIDATE S POSEBNIMI POTREBAMI
Prilagoditve za kandidate s posebnimi potrebami so navedene v Maturitetnem izpitnem 

katalogu.

� EMBED Equation.3 ���








DRUGI PREDMET -  logistika

1

[image: image22.wmf]53

,

0

%

53

379

23

tan

185

6

=

=

=

=

=

=

b

avtour

AH

avtour

ki

pos

avtour

AH

vozil

A

d

p

i

_1474871257.unknown

_1474871261.unknown

_1474871263.unknown

_1474871265.unknown

_1474871266.unknown

_1474871264.unknown

_1474871262.unknown

_1474871259.unknown

_1474871260.unknown

_1474871258.unknown

_1474871252.unknown

_1474871255.unknown

_1474871256.unknown

_1474871254.unknown

_1474871253.unknown

_1474871250.unknown

_1474871251.unknown

_1474871249.unknown

